

平成 31 年 2 月 13 日

各位

会社名 株式会社ナフコ 代表者名 代表取締役社長 石田 卓巳 (コード番号: 2790 JASDAQ) 問合せ先 経理部顧問 中村 克彦 (TEL. 093-521-7030)

会社名 株式会社深勝興産 代表者名 代表取締役 深町 宏子 問合せ先 株式会社ナフコ 経理部顧問 中村 克彦 (TEL. 093-521-7030)

株式会社深勝興産による株式会社ナフコ株式 (証券コード: 2790) の買付けに関するお知らせ

記

本資料は、株式会社深勝興産(買付者)が、株式会社ナフコ(買付けの対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。



平成 31 年 2 月 13 日

各位

会社名 株式会社深勝興産 代表者名 代表取締役 深町 宏子 問合せ先 株式会社ナフコ 経理部顧問 中村 克彦 (TEL. 093-521-7030)

株式の買付けに関するお知らせ

当社は、長期安定保有を目的として、株式会社ナフコの株式の取得について本日決定し、 平成31年2月13日付けで本件取得を行う予定です。

当該買付けは、金融商品取引法第 167 条第 1 項及び金融商品取引法施行令第 31 条に定める公開買付けに準ずる行為に該当するため、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 銘柄コード 2790
- 2. 銘柄名 株式会社ナフコ
- 3. 買付株式数 2,566,600 株
- 4. 発行済株式数に対する割合 8.62%

以上